

Metadáta:

url: /predaj-vozidiel

title: Bezpečný predaj vozidiel | mk-auto.sk

description: Stále uvažujete nad predajom vozidla napríklad prostredníctvom inzertných portálov, teda na vlastnú päsť? Neriskujte! Stavte na služby od MK-Auto.

hlavné KW: predaj vozidiel

vedľajšie KW: dovoz, auto, vozidlo, automobil, motorové vozidlo, služby, kúpa, predaj, spolupráca, obchod, bezpečnosť, overenie, MK-Auto

Bezpečný predaj vozidiel

Drvivá väčšina ľudí, ktorí plánujú predaj svojho štvorkolesového miláčika, sa obracajú na rôzne bazáry. Málokto však tuší, že predaj vozidla na vlastnú päsť má aj svoje nevýhody, ktoré vám neraz môžu narobiť nielen starosti, ale dokonca nechcené problémy. Prečítajte si, čo môžete spraviť pre to, aby vaše auto skončilo v dobrých rukách a bez zbytočných sporov!



<https://i.pinimg.com/564x/d2/ff/1f/d2ff1fcabae5d628536d4321da566cab.jpg>

Nevýhody predaja vozidiel na vlastnú päsť

Existuje množstvo spôsobov predaja motorového vozidla, ktoré vo väčšine prípadov obnášajú tieto najčastejšie druhy rizík:

- **jednanie** s rôznymi ľuďmi - žiaľ, existuje až 87 % pravdepodobnosť, že pri predaji svojho vozidla narazíte na rôznych podvodníkov, čo sa odzrkadlí na množstve starostí, ktoré sú s takýmto typom predaja vozidla veľmi často spojené;
- kúpno-predajná **zmluva** - s tou je spojená nutnosť dbať o všetky drobnosti, čo nie je vždy jednoduché, pokiaľ nie ste právnik. Štúdium Občianskeho zákonníka môže byť nielen náročné, ale aj časovo zdĺhavé;
- časové **obmedzenie** - na predaj vozidla si musíte vyhradiť určité množstvo času. Telefonická či písomná dohoda so záujemcom ohľadom obhliadky, následné stretnutie s kupujúcim, podpis zmluvy, odhlásenie/prihlásenie vozidla, zrušenie poisťky,... Je toho viac než dosť;
- riziko pri odhlásení vozidla a následnom zrušení povinného zmluvného poistenia - nie vždy idú obchody ako po masle, preto rátajte naozaj so všetkým vrátane problémov s [PZP](#).

A čo kupujúci?

- kupujete **mačku vo vreci** - [skryté závady](#), zamlčanie istých skutočností zo strany predávajúceho či znížená funkčnosť a bezpečnosť vozidla. Kupujete vozidlo, o ktorom neviete vôbec nič - len to, čo vám povie predávajúci alebo to, čo vyčítate z papierov;
- **dôveryhodnosť** - ako bežný záujemca o motorové vozidlo nemáte možnosť nahliadnuť do systémov, ktoré dokážu ľahko a rýchlo vypátrať celú históriu daného vozidla. Preto nikdy neviete, či vaše auto nie je náhodou po väčšej havárii, so stočenými kilometrami alebo nebodaj kradnuté. Dôkladne si preto zväzte, v akom [stave](#) svoje nové vozidlo chcete kúpiť;
- neprofesionálna **obhliadka** - aj keď sa do áut vyznáte, pokiaľ pri sebe nemáte skúseného človeka, vždy existuje riziko, že vašu radosť z nového vozidla veľmi rýchlo vystriedajú problémy. [Obhliadka vozidla](#) je kľúčom k vašej budúcej spokojnosti.



<https://i.pinimg.com/564x/60/58/9d/60589d221f04eede351e4f08eb262b12.jpg>

Financovanie vozidiel ako najväčší kameň úrazu

Pre mnohých je nové vozidlo **obrovským finančným nákladom**, ktorý si nemôže dovoliť každý. V tomto prípade môžete požiadať o pomoc spoločnosti, ktoré vám pomôžu s [financovaním](#) vášho nového vozidla. Pre vás to však znamená ďalšie vybavovačky a papierovačky, ale zároveň aj **neistotu**, pretože vami vybrané vozidlo nemusí zodpovedať vašej predstave.

Táto možnosť je však opäť časovo aj finančne náročná, pokiaľ sa hrniete do kúpy vozidla prostredníctvom inzertných portálov, kde neexistuje žiadna záruka!

Zabudnite na podvodníkov!

Jednanie s ľuďmi nechajte na nás - sme experti na férové jednanie a zabezpečenie rýchleho a bezproblémového predaja vášho vozidla!

Postaráme sa o férové riešenia bez nutnosti akýchkoľvek sporov a nedorozumení. Každá zo zmluvných strán je krytá, čím preberáme všetku **zodpovednosť** spojenú s obchodovaním s vozidlami na seba.



<https://i.pinimg.com/564x/10/36/94/103694c2eb078ebcc159358694b3ee43.jpg>

TOP výhody predaja a kúpy vozidiel prostredníctvom MK-Auto

- vybavíme **všetky** potrebné **náležitosti**, ktoré sú spojené ako s predajom, tak aj kúpou vášho vozidla;
- v prípade potreby spolupracujeme so širokou sieťou bánk, preto sa nemusíte trápiť s prípadným **financovaním** nového vozidla;
- rovnako spolupracujeme so všetkými poisťovňami v rámci Slovenska, preto vám dokážeme vybaviť to najvýhodnejšiu **poistenie** pre vás a vaše nové auto;
- disponujeme skúsenými ľuďmi, ktorí zakaždým trvajú na odbornej a dôkladnej **obhliadke** tuzemských aj dovezených vozidiel vrátane **kontroly** histórie vozidla;
- u nás si môžete vybrať spomedzi **overených luxusných vozidiel** za výhodné ceny, a to v TOP stave!

Bezpečnosť na prvom mieste

O bezpečnosť pri predaji/kúpe vozidla dbá každá zo zmluvných strán. Pri predaji vozidiel sa veľmi často stretávame so zamlčanými, resp. **skrytými závadami**, ktoré nie sú na prvý pohľad jasné a zreteľné.

MK-Auto tvorí tím špecialistov, ktorí rokmi skúseností dokážu skontrolovať všetko potrebné, čo by ste ako laik mohli raz-dva prehliadnuť. Staráme sa tak nielen o váš **komfort**, ale predovšetkým o **bezpečnosť** celej posádky vášho nového vozidla.

Predaj vozidiel bez starostí

Práve ste dospeli k záveru, že cesta predaja a kúpy nielen nových, ale aj jazdených vozidiel nemusí byť vždy klukatá. [MK-Auto](#) všetko vybaví za vás tak, aby bola spokojná každá zo strán - **bez problémov, starostí a neistoty.**